Micro:bit TECHNIKA - ALAPKESZLET WINKLER - Nr. 102526

Anyaglista:

1 Iézervagott lap 120 x 80 x 4 mm

1 vil4gitédiéda, piros

1 vilagitédiéda, sarga

1 vilagitodiéda, zold

1 fotédidda

2 ellenallds 47 Ohm

2 ellenallas 10 kOhm

1 mini cseng®, folyamatos hangjelzés
8 rogzité rugodk

5 forrful @ 3,2 mm, hajlitott

1 potenciométer, fekvé + tengely 100 kOhm

A csomag nem tartalmazza: Micro:bit (V2), elemtartd (2xAAA) és USB-kabel

15 csillagfejii csavar M3 x 8 mm

10 menetes hively M3 x 10 mm (& 5/5,4 mm)
3 0sszekotd kabel, piros

3 6sszekotd kabel, fekete

1 huzal, piros - 300 mm

1 kapcsolé vezeték, fényes - 300 mm

1 aluminiumdrét @1 x 600 mm

1 szilikon cs6 i@ 1 x 80 mm

1 csillagfejii csavarhizé

1 programozasi leirds Technika alapkészlet

Osszeszerelés:

1.Csavarozzuk az alaplap 6t 3 mm-es furatdba a menetes rézhuvelyeket egy-egy M3 x 8 mm-es
csavarral és a mellékelt forrfllekkel. Figyeljink kézben az 5 mme-es furatok helyzetére! Erésen huzzuk
meg a csavarokat, hogy a forrfilek késébb ne tekeredjenek el. A forrflilek elmozdulasa révidzarlatot
okozhat, ami tonkreteheti a Micro:bit-et. 4 tovabbi menetes hivelyt furjunk tavtarténak 1-1 hengerfeji
csavarral az alaplap also oldaléara.

M3x8 Tomlé-  pm12 Mmmé- O ®
Micro:bit & hiively M3x8 @ hively o
/0 ‘f i (o2 O O O
Pl orrfil M3x8 @3 o
I_m M3x8  Menetes hiively —’Er (o2 0 O O
. o o © ms3xs
OLDALNEZET ® .. O 00 ®
FELULNEZET

2. Vagjon ki egy vagoeszkodzzel 6t darab, egyenként 6 mm hosszu hivelyt a mellékelt szilikoncs6bél,
és nyomja ket az 6t forrasztasi fulre. Most 6t M3 x 8 mm-es hengerfejl csavarral rogzitsen egy
Micro:bitet a menetes hlivelyek tetejére.

LEDs

3. A rajz alapjan egy fogo segitségével hajlitsuk meg a LED-ek és FD

fotddiddak (FD) csatlakozo huzalait 90°-ban kifelé.

s

7 90°-ban
felfelé
hajlitani

potméter

4. A potenciométer (potméter) harom csatlakozofulét az alsé szélénél
90°-kal felfelé kell hajlitani.

5. A, forro drot” Ggyességi jatékhoz egy nyitott, fogantyuval ellatott drétgydirire van sziikség.
Vagjunk egy 10 mm-es darabot a szilikoncsébél. A 300 mm-es sodort huzal egyik végérdl kb. 10-15
mm szigetelést tavolitsunk el és csavarjuk 6ssze a szalakat. Nyomja at ezt a végét a szilikoncsévon
ugy, hogy a lecsupaszitott szalak kb. fele kialljon és hajlitsa at 6ket. Csipjen le egy 110 mm hosszu
darabot a mellékelt aluminiumhuzalbdl (d 1 mm) és alakitsa ki az alabbi hajlitésablon vagy egy @ 20
mme-es kerek rud segitségével. Nyomja a drétot az elékészitett darab szilikoncsé darabjaba ugy,
hogy a szalak érintkezzenek az aluminiumhuzallal.
A sodort huzal masik végérdl kb. 8
mm szigetelést tavolitson el és

O, . hajlitasi minta
csavarja 0ssze a szalakat.

szigetelt huzal —
e300 MM e e

© Winkler Iskolaszersgiftkoncsd  lecsupaszitott huzal
www.winkleriskolaszer.hu

drét




6. Formaljon a megmaradt aluminiumdrétbdl egy
drotpéalyat és majd a végeket egy fogo
segitségével 90° -ban hajlitsa elére.
Mintaként haszndlja a mellékelt példat.

90°

90°

-2-

aluminium drét @ 1 mm

30

<+— 90 °-ban elére hajlitani

drétpalya minta

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

M 1:1

—

30






